

○“闹市撞飞河北女孩”追踪报道

新手司机误将油门当刹车

被撞女孩已脱离生命危险，肇事方垫付了医疗费

文/片 本报记者 陈鸿儒 本报通讯员 李君皓

6月14日，本报C05版刊登了《女孩被轿车撞飞10米》一文，一名24岁的河北女孩在路边被疾驶而过的一辆红色两厢轿车撞飞10米远，肇事车辆随后驶离现场，女孩被送往医院，身受重伤。15日记者了解到，被撞女孩已经无生命危险，目前意识基本清醒，但由于脑部受伤，有失忆现象，仍在医院ICU病房接受治疗，肇事司机已投案。



● 新手上路油门当刹车

肇事司机支某，23岁，济宁市市中区人。虽然拿驾照已经有几年了，但一直没开过车。13日这天，支某开着堂姐崭新的红色两厢轿车去任城区南张镇帮朋友迎亲，车上坐着婚礼摄影师和两个朋友。本来是办喜事，谁知却在路上撞了人。

“肇事司机是个新手，开的是别人的车，遇到突发状况慌了神，才酿成了这起事故。”济宁市交警三大队的办案民警唐警官介绍，当时支某驾车行至环城北路与共青团路交叉路口附近时，超车过程中突然看到一辆三轮车横在路中间，他当时就慌了神，想踩刹车却踩成了油门，往左边避让时方向打得太猛，整个车就从右侧转了180度，车身右后侧将路边的女孩杜某某甩飞。

唐警官告诉记者，事故发生时，支某驾车的时速达到

了80公里以上，速度非常快，强大的惯性加上支某盲目猛打方向造成车辆甩尾掉头，车尾部强大的撞击力非常惊人。15日下午，记者在交警支队事故车辆停车场看到了肇事的红色两厢轿车。车很新，右前轮明显损坏移位，车身右后侧车门把手处有明显的凹痕，右后车窗上沿也有撞击的痕迹，显然是将女孩甩飞时留下的痕迹。

● 心理攻势促肇事者投案

唐警官介绍，他和同事在事故现场走访调查时，就发现几个人形迹很可疑，可能是肇事司机方的人。为了不打草惊蛇，他们在走访调查时就暗中给肇事司机施加巨大的心理压力，想迫使他投案自首。

现场勘查完成后，办案民警来到医院调查伤者情况，又有几个人上来问东问西，民警就更加确定这几个人就是肇事司

机方的人，于是就一边与这几人交谈，一边将相关的法律条文在交谈中委婉地告知他们，一边为他们分析利害关系。

唐警官告诉记者，民警在济宁市中医院调查时，已经基本确定那几个与民警交谈的人就是肇事司机的朋友，是到医院打探伤者情况的，当时民警就想用心理战术，给他们施加压力，迫使肇事司机投案。没料到肇事司机在事后也赶到了医院，在巨大的心理压力下，肇事司机支某主动表明了自己的身份，向民警投案自首。

据支某供述，当时车祸发生后脑子里一片空白，并没有想逃跑，只是当时六神无主，想找个有见识的人给出主意，所以当时开车去找了一个朋友，然后和朋友一起赶到医院探听伤者的情况。

● 被撞女孩脱离生命危险

15日上午，记者在济宁医学院附属医院见到了被撞女孩的母亲李艳辉。“13日下午2点多接到的电话，接着就往济宁赶，由于没有直达车，就先赶到了聊城，又打车过来的。”李艳辉赶到济宁时，已经是当天夜里11点多了，她告诉记者，女儿原来一直在外打工卖服装，前段时间想开个服装店，就来济宁看看情况，谁知刚到济宁一个星期就被车撞了。

“当天晚上第一次见女儿，她都不记得自己出车祸了，浑身是伤，看得我心里别提多难受了。”李艳辉眼睛里噙着泪水，直到15日，她一共才见了女儿两次，女儿问她“妈妈你咋来了？”“我为什么在这里躺着？”都不记得自己被车撞了。来到济宁的两昼夜，李艳辉一步不离地守在重症监护室门口，基本上没怎么合过眼，满脸的疲惫。

被撞女孩的主治医师介绍，经过两天的治疗，目前女孩已经脱离生命危险，但是由于脑部受伤，女孩出现了失忆的状况。加上胸腔有积液，脾脏破裂，一有情况就需要立刻进行手术。另外，女孩的盆骨骨折，但并没有明显错位，暂时不需要进行手术，目前正在保守治疗。

车祸发生后，肇事司机支某的朋友一直在医院守候，垫付医疗费，14日，支某的父母来到医院看望被撞女孩，表达了自己的歉意，并表示一定尽力配合治疗。